

筑牢安全防线 构建和谐校园

巴音宝力格讯 为扎实做好中小学校、幼儿园校园安全工作,营造良好的治安环境和校园氛围,今年以来,巴彦淖尔市乌拉特后旗公安局高度重视、多措并举,切实筑牢校园安全防线。

乌拉特后旗公安局组织派出所兼任中小学法制副校长的民警深入全旗中小学校,开展以“防校园欺凌、防网络诈骗”为主题的

宣传教育活动。截至目前,该局已开展“法治进校园”活动9次,受教育师生10000余人次,为构建平安校园、和谐校园打下了坚实的基础。

乌拉特后旗公安局组织警力深入辖区学校开展安全大检查,对校园防护器械配备、视频监控、应急预案、消防设施等方面进行详细检查,督促学校落实安全主体责任。同时,

该局组织学校安保人员进行防暴技能培训,全面提升校园安防能力水平。截至目前,该局累计排查学校11所(次),督促整改安全隐患8处。

乌拉特后旗公安局按照定岗、定员、定责的要求,加大对校园及周边治安巡逻的力度,实现上下学高峰时段校门口及周边“见警察、见警车、见警灯”。同时,该局根据辖区内

寄宿制中小学校的实际情况,加强学校周边夜间巡逻守护,为师生营造安全稳定的校园环境。

乌拉特后旗公安局充分发挥“一校一警”优势,联合相关部门深入校园及周边全面排查各类影响校园安全稳定的矛盾纠纷,及时发现、消除治安隐患,净化校园周边治安环境,为广大师生撑牢“安全伞”。 (任魁)

民警在岗上 安全在身边



为切实保障师生出行安全,连日来,通辽市奈曼旗公安局反恐特巡大队民警以城区中小学校、幼儿园及其周边区域为巡防工作重点,在学生上下学高峰时段提前到岗到位,加强值守,让广大师生切身感受到民警就在身边、安全就在身边。图为民警正在护送上学的小学生过马路。

徐振江 摄

开展教育训练 打造平安监所

锡林郭勒讯 为推进“抓党建、整作风、强素质、树形象”专项活动走深走实,5月22日,锡林郭勒盟锡林浩特市看守所组织全体在押人员开展军事化教育训练活动,增强在押人员体质,促进在押人员行为养成。

期间,在押人员按照民警统一口令进行稍息立正、整齐报数、转体、喊口号等队列训练。训练时,在押人员严肃认真、精神振作、队列整齐、动作协调,真正做到听从指挥、令行禁止。最后,管教民警对一日生活制度进行强调,引导在押人员遵章守纪、服从管理。

通过军事化的队列训练,不仅提高了在押人员自我约束、主动配合意识,同时也丰富了在押人员的日常生活,促进了监所的安全稳定。 (赵桃 李智慧)

构建和谐警营 点燃青春激情

乌兰讯 为丰富和活跃警营文化生活,构建和谐警营,进一步提升公安刑侦队伍的团结协作能力,近日,鄂尔多斯市鄂托克旗公安局刑侦大队党支部开展了以“激情五月、青春飞扬”为主题的党日活动。

“出发!”随着支部书记牛智勇一声令下,开启了此次主题党日活动第一项活动——健身徒步。大家高举党旗,精神抖擞,迈着矫健的步伐,一边欣赏着沿路的美景,一边愉快地交谈,享受着健康运动带来的快乐。

随后,大队党支部组织了“趣味比赛”,比赛设置的每个项目都需要以团队的形式齐心协力完成。活动现场气氛热烈、趣味横生,充分展现了刑侦大队朝气蓬勃、积极向上的精神风貌。

此次活动,营造出了积极向上、团结奋进的警营氛围,同时也增强了广大民警的集体归属感。 (王星星)

合成作战精准打击 快侦快破群众满意

赤峰讯 为进一步提升打击犯罪质效,近日,赤峰市公安局松山区分局充分运用“情指行”一体化运行机制,接连破获盗窃车内财物、沿街商铺系列案件,抓获犯罪嫌疑人8名,用快侦快破的工作实效回应群众期待,有力维护了辖区社会治安大局安全稳定。

今年4月份,松山区公安分局情指中心接到刘某报警称其快餐店内被盗窃2.2万元。情指中心立即将警情推送辖区派出所、刑警大队。经派出所了解,快餐店用于收银使用的手机内2.2万元钱被转走,怀疑是服

务员史某盗窃。派出所将线索反馈情指中心后,情指中心指令合成作战专班对该人进行研判,固定了史某的犯罪事实,经侦查史某已逃窜至通辽市。5月16日,史某被刑侦大队民警成功抓获。史某对犯罪事实供认不讳,并交代了另一起使用同样方式盗窃他人银行卡内财物的案件。现史某已被警方刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

5月14日,松山辖区接连发生多起车内财物被盗警情,松山区公安分局党委高度重视,指令启动合成作战机制,情指、刑警、警支多警种同步上案。经研判分析,系列拉车

门盗窃案件作案手法相似,系同一团伙所为,民警将当日13起案件串并侦查,很快锁定该团伙中一名人员陈某的身份信息,当日将陈某、朱某、何某、蔡某抓获。目前,案件正在进一步侦办中。

5月10日,情指中心接到刘某报警称其车内被盗窃现金7000元。合成作战专班民警迅速展开调查,经过多警种联动,于当日将结伙作案的犯罪嫌疑人刘某、于某、王某成功抓获,并带破另外两起该团伙实施的拉车门盗窃案件。目前,案件正在进一步侦办中。 (蒋广娜 韩冰)

女子骑摩托摔伤 好民警及时救助

牙克石讯 近日,内蒙古大兴安岭森林公安局绰勒分局古营河派出所民警赵庆林正在值班的时候,忽然听到巨大的撞击声,他急忙跑出办公楼查看,发现派出所对面平房处有一女子倒地,不远处一辆摩托车也倒在地上……赵庆林赶紧拨打了塔子气镇医院急救电话,并将倒地的女子扶起。

该女子当时有些意识模糊,待其渐渐恢复意识后,赵庆林询问得知:该女子骑摩托车上街购物,途中突然感觉身体不适,不受控制的摩托车自行拐弯撞到对面房子的墙壁上,致使该女子身体撞到房子的外墙上,然后又重重摔到地上,该女子头部受到撞击后流血,摩托车前轮胎撞爆。她丈夫在

林场上班,家里再没有其他亲人。赵庆林立即联系林场的领导,将该女子的情况反馈给他们,让他们及时联系该女子的家人和亲戚。

医生到达现场后,对该女子进行了检查并进行了简单的处置。随后,该女子被送到医院进一步救治。 (吴芙蓉)

3岁幼童误食杀虫剂 交警一路疾驰火速送医

开鲁讯 5月26日12时20分,通辽市公安局交警支队开鲁县大队东中队执勤民警接到群众求助电话:“我家孩子喝农药了,正在送往市里医院的路上,怕耽误孩子救治,请交警帮忙护送到市民大附属医院。”

执勤民警驾驶警车和求助群众会合后,民警开启警笛在前方开道,并安排一名民警陪同群众驾驶私家车紧随警车赶往医院。原本近90分钟的车程,仅用30分钟就赶到了,孩子得到了及时救治。

经了解,这名3岁幼童在爷爷奶奶家看见院里的杀虫剂误以为是饮料,就拿来喝了。爷爷奶奶发现后,孩子已有呕吐症状,情急之下只好向交警求助。

(申丹 孟颖)

法治宣传进校园 护航青春助成长

陕坝讯 为深入推进“关爱明天、普法先行”专项活动稳步开展,切实做好校园安全工作,5月22日下午,巴彦淖尔市杭锦旗公安局宣教科、西城区派出所民辅警深入杭锦旗第五中学开展了青少年法治宣传教育活动。

活动中,宣传民警结合典型案例讲解了校园欺凌涉及的法律法规以及如何正确应对校园欺凌等生活常识。民警还讲解了“校园贷”“帮信罪”等电信诈骗方面的案例和知识,告诫大家提高警惕,不要轻易透露个人信息,切实提高自身安全防范意识。

通过开展此次活动,增强了同学们的法治意识和自我保护能力。 (褚铁栓)

车辆半路爆胎 民警热心相助

开鲁讯 “真是太感谢你们了,这么热的天,我自己都鼓捣半个多小时了,家里还等着用苗呢……”5月18日15时左右,通辽市公安局交警支队开鲁县大队东中队民警巡逻时,看到路边停着一辆满载货物的电动三轮车,驾驶人满头大汗的围着车子转。当他看到执勤民警时,着急地描述情况。

经询问得知,驾驶人刚在东来市场买了一车柿子苗和辣椒苗准备回瓦房店家里,没想到半路爆胎无法前行。该路段过往车辆较多,路边停放车辆存在较大安全隐患。执勤民警立即帮助驾驶人更换了轮胎,并帮助驾驶人把车上的菜苗固定好。驾驶人看着民警满手的油污,连连表示感谢。 (韩雪 孟颖)